
 

 

 

Kursrapport Fakulteten för lärande och samhälle vid Malmö universitet 
 
Kursens namn: Akademisk text - RASK 
 
Bakgrundsinformation 
 

• Datum kursrapport: 24 febr. 

• Termin: sommarkurs 2024 (vt) 
• Ladokkod och tillfälleskod: AK104F, 46117 
• Kursansvarig: Bo Norlund 

• Antal registrerade studenter: 35 

• Antal studenter som besvarat den summativa kursvärderingen: 11 

 

Genomförande Sätt X 

Föregående kursrapport är kommunicerad i samband med kursstart X 

Tidig dialog om förväntningar på kursen X 

Formativ kursvärdering  

Summativ kursvärdering X 

Återkoppling till studenterna   

 
 
Utvärderingsformer 
Under introduktionsföreläsningen diskuteras föregående termins utvärdering och bemöter eventuella invändningar 
och kommentarer för att tydliggöra kursupplägg och examination. På sista föreläsningen görs en genomgång av 
kursen på vilken vi går igenom kursen, moment för moment, det som har fungerat och studenterna ges möjlighet 
att ventilera moment som eventuellt har saknats på kursen. 
 
Sammanfattning av studenternas kursvärderingar 
Studenterna är över lag mycket nöjda med kursen, både vad gäller uppgifter och grupparbeten. Önskemålen från 
dem i utvärderingarna handlar om önskan om längre tid för diskussioner, och detta ska ses över inför nästa om-
gång. Det finns några kommentarer om att zoomverktyget och att kontakten mellan studenterna är svår i grupp-
uppgifterna. Lika så nämns att instruktionerna till uppgift 2 var rörig eller otydlig. Även detta ska ses över inför  
kommande kurs. 



 

 
Sammanfattning av lärarlagets utvärdering 
Kursen gick bra med både föreläsningarna, gruppdiskussioner och uppgifterna. Studenterna deltog aktivt, vilket 
bidrog till kvalitet. Svårigheterna med att samarbete i grupper antar jag delvis kan bero på hybridformen. Flera av 
studenterna är med på föreläsningarna varannan gång på zoom och varannan gång i sal och det påverkar gruppar-
beten och diskussioner som angår uppgifterna. Svårigheten blir än värre då flera av studenterna inte hade någon 
zoom-vana. Till kommande kurs ska jag fundera på att förorda fysisk närvaro på föreläsningarna, och se zoom som 
ett alternativ. 
 

Analys 
Kursen fungerar som den är. Jag känner mig trygg i kursupplägget. Anledningen till en del studenters kritik är zoom-
alternativet. Gruppövningarna i grupprummen på zoom fungerar inte till deras belåtenhet. Jag ska också se över 
examinationsformen och se om den kan tydliggöras. 
 

Åtgärdsplan 
Den campusbaserade undervisningen fungerar som den ska, men hybridundervisning fungerar inte tillfredstäl-
lande. Innehållet på kursen ska kortas ned och studenterna får mer tid på sig att diskutera och arbeta med mindre 
övningsuppgifter. 

 
Förslag till revidering av kursplan 
Inga ändringar. 
 
 
 
 
 



Akademisk text - RASK-VT24
Antal respondenter: 34

Antal svar: 11
Svarsfrekvens: 32,35 %

1 Min spontana kommentar till dig Bo är..........
Min spontana kommentar till dig Bo är..........
Mycket trevlig och kunnig föreläsare!
Engagerad i ämnet men ibland svårförståelig i formuleringar både på föreläsningar och tentafrågor. Detta kan uppfattas rörigt 
emellanåt.
Tack för den här kursen Bo.
Bra kurs, bra innehåll, bra föreläsningar
Vilken härlig lärare du är
Jag tycker att kursen var givande. Jag har lärt mig nu hur en akademisk text hur den ser ut. Testerna var väldigt bra idé. De sitter 
fast i huvudet nu på grund av flera upprepningar. 
Mycket och bra information 
Du har varit en väldigt sympatisk föreläsare. Förklart för oss på ett mycket bra sätt och så att man förstår. Mycket bra och lärorik 
kurs! Jag kommer ha mycket nytta av den här vetskapen under mina studier
Mycket engagerad och kunnig
Du är väldigt pedagogisk och gör innehållet i kursen både intressant och roligt. En mycket lärorik och inspirerande kurs!

2 I vilken utsträckning anser du dig ha uppnått kursens lärandemål?
Antal svar

1. I mycket liten utsträckning 0 (0,0%)
2. 0 (0,0%)
3.  0 (0,0%)
4.  4 (36,4%)
5. 2 (18,2%)
6. I mycket stor utsträckning 5 (45,5%)
Summa 11 (100,0%)

0%0%0% 36.4%36.4%36.4% 18.2%18.2%18.2% 45.5%45.5%45.5%

1. I mycket liten utsträckning
1/6
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Kommentar
Jag förstår helheten och vikten av detaljer.
PP är bra att gå tillbaka till med förinspelade avsnitt skulle stärka inlärning så mycket förklaras under föreläsning men tempot är 
högt.

3 I vilken utsträckning anser du att kursens arbetsformer/ läraktiviteter har 
varit ett stöd i ditt lärande för att kunna uppnå lärandemålen?

Antal svar
1. I mycket liten utsträckning 0 (0,0%)
2. 1 (9,1%)
3.  1 (9,1%)
4.  2 (18,2%)
5. 1 (9,1%)
6. I mycket stor utsträckning 6 (54,5%)
Summa 11 (100,0%)

9.1%9.1%9.1% 9.1%9.1%9.1% 18.2%18.2%18.2% 9.1%9.1%9.1% 54.5%54.5%54.5%

1. I mycket liten utsträckning
1/6
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4,9 1,4



Kommentar
Det är en kort kurs under begränsad tid där flervarsalternativ inte var gynsam för mitt lärande utan skapade mer tvivel och tillslut 
matematiska beräkningar på vad ett svar skulle kunna vara
Bra föreläsningar och tillgång till ppt! Kanske kan det vara bra att planera in en liten workshop någon em efter varannan 
föreläsning, där vi kan mötas i grupprummen och träna på texter tillsammans och sedan få "svaren". Det är helt nya deltagare för 
många så det har varit svårt att få till en studiekompis eller studiegrupp.

4 I vilken utsträckning anser du att kursen som helhet har uppfyllt dina 
förväntningar?

Antal svar
1. I mycket liten utsträckning 0 (0,0%)
2. 0 (0,0%)
3.  0 (0,0%)
4.  1 (9,1%)
5. 3 (27,3%)
6. I mycket stor utsträckning 7 (63,6%)
Summa 11 (100,0%)

9.1%9.1%9.1% 27.3%27.3%27.3% 63.6%63.6%63.6%

1. I mycket liten utsträckning
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Kommentar
Kursen är bra och innehållsrik. Gruppdiskussioner gav inte så mycket för egen del, några hade svårt med svenska språket och 
ville heller lyssna.
Jag förstår vikten av vad jag har lärt mig på dessa två veckor. Otroligt.

5 I vilken utsträckning har kursen gett dig möjlighet att ta ansvar för eget 
lärande?

Antal svar
1. I mycket liten utsträckning 0 (0,0%)
2. 0 (0,0%)
3.  0 (0,0%)
4.  1 (9,1%)
5. 2 (18,2%)
6. I mycket stor utsträckning 8 (72,7%)
Summa 11 (100,0%)

9.1%9.1%9.1% 18.2%18.2%18.2% 72.7%72.7%72.7%

1. I mycket liten utsträckning
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Kommentar
Även om jag ännu inte har blivit bedömd så har jag förstått innebörden av föreläsningarna, innehållet, deltagandet och även min 
egen process.
Jag har läst och antecknat men hade svårt med första provet och jag upplevde mig begränsad och tvivel på egen förmåga.

6 Bra på kursen har varit…
Bra på kursen har varit…
Förklaringar, sammanfattningar och tydlighet!
viktiga informationen
Föreläsningarna och innehållet
Bra kurslitteratur som jag kommer att ha med mig resten av studietiden
Prov två kändes bra och ett bekräftande på att jag lärt mig.
Att jag har fått en annan acceptans för mitt sätt att lära och att jag kan utveckla det. 
Testerna, de var irriterande men givande. 
innehållet och läraren
Lärorik
Djupare förståelse i akademisk text, och användbara tips för att effektivisera sitt läsande och skrivande.



7 Mindre bra på kursen har varit...
Mindre bra på kursen har varit...
Inga 
Svårt att få till arbetsgrupper och ont om tid att diskutera i grupprummen.
Lite för lite tid till vissa moment och diskussion.
Svårförstådda tentafrågor. Emellanåt även svårförstådda föreläsningar.
Någon fråga i testen är förvirrande 
Flervalsalssvar på prov 1 skapade tvivel och övertänkande 
kanske zoom då men det har också varit bra 
Kort

8 I vilken utsträckning anser du att kursens examinationsformer gett dig 
möjlighet att visa hur väl du uppnått lärandemålen?

Antal svar
1. I mycket liten utsträckning 1 (9,1%)
2. 0 (0,0%)
3.  1 (9,1%)
4.  3 (27,3%)
5. 1 (9,1%)
6. I mycket stor utsträckning 5 (45,5%)
Summa 11 (100,0%)

9.1%9.1%9.1% 9.1%9.1%9.1% 27.3%27.3%27.3% 9.1%9.1%9.1% 45.5%45.5%45.5%

1. I mycket liten utsträckning
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Kommentar
Inte så mycket på prov 1 men desto mer i prov 2
Då jag emellanåt hade svårt att förstå vad som menades med svarsalternativen fick jag till slut gissa och det innebar att man inte 
riktigt hade koll på vad man kunde och ej. 

9 Mitt betyg på kursen i helhet blir:
Mitt betyg på kursen i helhet 
blir: Antal svar
Underkänt  0 (0,0%)
Precis godkänt  1 (9,1%)
Godkänt (G) 3 (27,3%)
En mycket bra kurs (VG) 2 (18,2%)
Precis vad jag behövde (MVG) 5 (45,5%)
Summa 11 (100,0%)

9.1%9.1%9.1% 27.3%27.3%27.3% 18.2%18.2%18.2% 45.5%45.5%45.5%

Underkänt
1/5
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Mitt betyg på kursen i helhet blir: 4,0 1,1
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